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További behivások 
Jelentkeznmiök kell a piros és sárga behivó 

További kategóriáinak is 
A hadkiegészitő parancsnokság 805 számu rendelete értelmében mindazok, 

akik píros, vagy sárga behivóval rendeikeznek és behivóik 
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izs enb MuMamammummzaszasanassmmafe sremamasamozozamasmazaza 

A irancia háborus tanács elve. 
tetette Párizs kiüritésének tervét 
A kormány és az ipari üzemek Párizsban maradnak, 
csak a kitelepités alatt álló hivatalok költözködnek el 

BPáris. Tegnap délután a háborus tanács Reynaud miniszlerelnök elnöklelével 
űlési tarlott. A tanács, miután megvizsgália a katonai és diplomáciai helyzelet, a 

menekültek helyzetével foglalkozott és elhatározta, hogy a jővőben semmiféle ki- 
űritési nem hajlanak végre a hadvezetőség egyenes rendelete nélkül. Párisra és Pá- 
ris környékére vonatkozóan ugy határozott, hogy a kormányhivatalok és a lakos- 
ság Párisban marad, kivéve azokai a hivatalokai, amelyek áftelepítése a náboru 
elején megkezdődőött. E a rendelkezés vonatkozik az ipari üzemekre is. 

A szövetségesek nagyobb vesz- 
1eségekel szenvediek mini 1914- 
Den - irja a Giornale D'tatia 
(Róma). A Giornale diltalia nagy cikk 

ben foglalkozik a háborus helyzettel és 
megállapitja, hogy még nem lehet végleges 
kővetkeztetéseket levonni. Három dolog 
azonban biztosnak látszik. A német had- 
erő nem Páris felé tőr, hanem a La Manche 
csatorna felé halad és a haderő egyes ré- 
szei el is értek már a csatornáig. Másod- 
sorban el akarják érni a Belgiumban és 
Észak-Franciaországban harcoló csapatok 
elszigetelését és bekeritését. Harmadszor: 
megfelelő támaszpontokat akarnak létesi- 
teni, hogy Angliát otthonában támadhas- 
sák meg. A lap szerint nem ismeretesek 
azok az erkőlcsi és anyagi tartalékok, ame- 
lyekkel a szővetségesek ellen akarnak ál. 
ani ezeknek a kisérletekne. Azt meg lehet 
állapitani, irja a lap, hogy a szövetségesek 
sulyosabb vereséget szenvedtek, mint a 
viálgháboru alatt. A szővetségesek a blo- 
kádban és a Maginot vonalban biztak, 
ezenkivűl számiítottak még a semleges álla- 
mok szállitmányaira is, amint az Reynaud 
beszédéből, valamint az angol kormány 
diktátori hatalommal való feruházásából 
is kitűnik. 

dJapán háhorus hangjai 
(Tokió). A nankingi kormány küldött- 

ségének látogatása alkalmával Konoye ja- 
pán miniszterelnők azt mondotta, hogy az 
egész világ ujjászervezése van utban. Az 
őösszes fűüggőben levő kérdések megoldá 
rű ek. Égy nép see- negtart- 

hatja a régi világban elfoglalt pozicióját. 
Akik ezt hiszik, bekőtőtt szemmel járnak a 
világban és megsemmisülnek. Ezért Tokió 
és Nanking mindeni megtett a távolkeleti 
uj rend megleremtésére, 

A lokiói lapok határozott 
ják, hogy Japánnak felűül kell vizsgálnia 
külpolitikáját. Uj kűülpolitikai orientációt 
kell keresni. Japánt érdekli az uj európai 

hangon ir- 

rend kialakulása. A japán kormánynak ki 
kell lépnie eddigi rezerváli tartózkodásá- 
ból és pozitiv politikát kell folytatnia. En- 
nek kapcsán véget kell vetni a kinai hábo- 
runak is. 

Oradea-Nagyvárad, Piata Mih ai Viteazul 4. 

Nagy feltüűnést ketelt Lonnon- 
ban egy hadügyminisz.ériumoa 

1 al ad becsziott kapitány letartóziatása 
London. A tegnapi. nap folyamán le- 

tartóztattlák Ramsey Archibald kapitányt. 
A letartóztatást a belügyminiszter rendel. 
kezésére a nemzelvédelmi tőrvény alapján 
foganatositották. Ramsey kapitány Garma 
ston lord veje, aki a hadügyminisztérium- 
nál teljesilett szolgálalot és tagja volt az 
1918-ban Párisban működő katanai bizott. 
ságnak. 

Rocoseve"!t nem mond le harmad 
szori jelöléséről! 

Washington. London, a republikánus 
párt vezére, Roosevelt elnőknek arra a fel- 
hivására, hogy lépjen be a kormányba, azi 
válaszolta, hogy a párt hajlandó belépni a 
kormányba, 

amennyiben Rooseveli elnők lemond 
arról, hogy harmadszor is jelőltesse 
magát. 

A Fehér Ház szócsöve azt válaszolta, hogy 
Rocsevelt sokkal jobban el van foglalva 
nemzeti és nemzetvédelmi kérdésekkel 
mintsem választési kérdésekkel tudna fog- 
lalkozni. Repubhkánus kőtőkben ezt a vá- 
laszt ugy tekintik, hogy Reosevelt nem haj- 
landó lemondani harmadszori megválasz- 
tásáról. 

Miéri titotlák be a német filharmonikusok 
belerádi szereplését? 

(Belgrád). A német filharmoniai társa- 
ság belgrádi szerepléséi egyes lapjelentések 
szerint a belgrádi hatóságok azért filtot- 
ták be, mert a hangszerekben fegyvereket 
találtak elrejtve. Jugoszláv helyről a hirt 
nem erősitetlék meg. 

Letartóztaiták az angol fasisziák vezérét. 

(London). Az angol rendőrség tegnap 
délután kiszállt Mosley angol fasiszta vezér 
pártjának helyiségeibe, ahol házkutatást 

tartott. A párt hét tisztviselőjét kihaligatás 
végett előállitották a rendőrségen. Mosley 
pártvezért és a párt néhány vezetőjét le- 
tartóztaiták. 

Ejtűernyős támadás Franciaországhan 
Heves harc lolyik a némelek által körülzárt ferüleleken 

Berlin. A német haderők Calais 
nyában tért nyertek. Igyekeznek elérni a 
La Manche csatornát. EZ tőbb nelyen sike- 
rűlt is, A német csapatok átal bezári terű- 
leten folynak a harcok. Itt a lengyel had- 
járat során leszűrt tapaszalatokat ősszeve- 
tik a franciaországi helyzettel. Megállapit. 
ják, hogy ez a gyűrű nagyobb, az ellen- 
ség erősebb és jobban fel is van szerelve. 

A német és szővetséges csapatok közöltt 
kialakult harc a német csapatok által 
űtőtt rés forgójában, Valenciennél tombol 
a legerősebben. Flandriában a francia csa- 
patok ellentámadásokat kiséreltek meg, en- 
nek eillenére nem birtak fért foglalni. A 

irá- Valenciennél folvó harcok során egy erdő.- 
részt, ahova fi cia csapatok menekültek, 
megtisztitották az ellenségtől, 

Liege Baitis nevű második korszerű 
erődje megadta magát. Namur környékén 
tőbb erőd német kézre kerűült. 

(Páris). Bourais közelében német ejtő. 
ernyősők szálltak le. Ez az első ejtőernyős 
támadás Franciaországban. Az egyik ejtő- 
ernyősi elfogták. Bombát és gyujtóanya- 
gokat találtak nála. 

A francia hadijelentés a harcok köz- 
pontját szintén Cambrai vidékére ieszi. Itt 
nagy csaták kezdete van kialakulóban. A 
francia előőrsök elérték Amienst. 
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Gummiharisnya, gummilűző, 
füző, mellfario, öaskölő, sérvkö 
a legjobb kivitelben rendkivül s 

Jung István, Sír. Avram lamcu 14. 
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A hét folyamán megtörténik 
jugoszláv-szovjei gazdasági szerződés ratifikálása 
Belgrád. (Avala). Illetékes helyen 

szerzeit értesűlés szerint a szovjet -jugo- 
szláv gazdasági szerződés ratifikálása kél 
napon belűl megtőrténik. 

Egy másik belgrádi jelentés szerint a 

kisantant gazdasági értekezlete junius 1-én 
- Dubrovnik helyeti - Belgrádban űl 
őssze. 

É; jel-nappal folynakalhar- 
cok Narvick körmyékém 
Stockholm. (-) Narvick környékén 

rendkivűl élénk harcok folynak. Különősen 
a légi haderő rendkivűl aktiv mindkét o1- 
dalon. A harc megszakitás nélkűl folyik, 

tekinteltel arra, hogy Norvégiában bekő- 
szőntőtt a sarki időszak, amikor a nap egy- 
általán nem megy le. 

— 

iszícrelnök 
beszaámolt a hadihelyzetíről 

az amgol alsóhmázban 
London. Churchill miniszterelnők az 

angol alsóházban beszámolót tariott a har- 
cászati helyzetről. Bejelentette, hogy a né. 
met páncélos erők az áttőrt vonalon előre- 
haladtak Belgiumtól délre. A harcok Bou- 
logne környékén és a városban folynak. 
Még korai volna megállapitani, hogy mi 
lesz a harcok kimenetele, de az bizfos, 
hogy ezeknek komoly következményük 
lesz. Weygand tábornok, a hadsereg uj fő- 
parancsnoka arra törekszik, hogy vissza- 
állitsa a szövetséges kombinált frontot. A 
németek támadásokat inditottak Perrone 

környékén, de csak egy helyen sikerült 
előrenyomulniok. A harcok Arras környé- 
kén folynak. A német páncélosok egészen 
a tengerpartig haladtak előre. Megtettűk a 
lépéseket a jelentősebb pontok védelmére. 

Pénteken rádióbeszédet 
tart az angol kiírály 

(London). György kRirály pénteken 
este husz órakor rádióbeszédet tari. Román 
időszámitás szerint a beszéd este 10 óra- 
kor hangzik el. 

„Az olasz ifjuság alig várja, 
hogy a Duce fegyverbe szólitsa" 

- mondoltla a római egyelem reklora 
Róma. (Stefani). A római egyetemen 

megjelent a kőzoktatásűgyi miniszter, Az 
egyetemi ifjuság nagy tűntetést rendezett. 
A rekor beszédet mondoltt, amelyben kifej- 
tette, hogy az olasz ifjuság megtartja a 
Ducenak iett fogadalmát. A rekitor az ifju- 
ság nevében arról biztositotta az olasz 
közoktatásügyi minsztert, hogy az ifjuság 
alig várja már, hogy a Duce fegyverbe 
szólitsa az ifjuságott. A kőzoktatásűgyi 
miniszter megjelent Mussolini olasz minisz- 
terelnőknél és kőzőlte vele a rektor be- 
szédét 

Külön államtitkárság veszi át 
az olasz hadianvagayárlási 
Róma. (Stefani). A hadianyaggyártás 

folytonoságának biztositása érdekeben az 

"a gyar sdág 

i M., s. 
1 Mérie minden irafikban 

ivégzéssel példát akartak stafuálni, 

olasz kormány ugy dőntőtt, hogy a hadi- 
anyaggyártás ellenőrzésével megbizott biz- 
tos hatáskőrét államtitikár veszi át, aki igy 
a kormány rendelkezése alá kerűl. Az 
olasz miniszterelnők Avarosta tábornokot 
nevezte ki a fegyvergyártás államitkárává. 

Hivatalok, suárak, üzemek, 
iparticlepek fiisuelimét felhivom 
az olcsó uzsonnáéra. Iriss lánsos 

minden időben darabja 3 ej. - 
EISELE étíterem, Mishidiő. 

Maradék árban 

vaGyARsA 

Görögországban i koriátozták 
a husfogyaszlást 

Althén. (Havas). A külfőldi husbehoza- 
talra vonatkozó korlátozás kővetkeztében 
a gőrőg kormány elrendelte, hogy Gőrőög- 
országban hetenként! csak két napon sza- 
bad hust fogyasziani. 

Hogyan iolyik a német 
utánpótlás 

Erdekes adatok a totális harcmodorról 

A német távirati iroda jelentéséber 
kitér az utánpóflás kérdésére. ; 
haderő tagjai néhol 14 nap óta harcolnak, 
mélyen bent ellenséges terűleten. A táma- 
dás előtt a német halerő tagjait hat napra 
szóló élelemmel látják el. Ugyanekkor 
azonban már készen állanak az utánpótlási 
menetoszlopok, amelyek a legkedvezőbb 
utat választják, hogy a tőrzsőt kővessék. 
Az utánpótlás szállitása gépkocsikon és 
vasuton tőrténik. Ahol azonban ilyen szál- 
litásra nincs mód, ott a repülőgépekei ve- 
szik igénybe. Az elosztás nagy szervezetet 
foglalkoztat. Igy minden hadtest melletr 
1700 ember csupán a hátsó utánpótlási 
feladat elvégzésével van elfoglalva. 

A Szovjet erélyesen cálfolja a „pán- 
szláv pelitikáról lerjeszlett hireket 

Moszkva. (Transcontinent Press.) Több 
angol és francia lap, közöttük a „Daily Ex- 
pres'" az utóbbi napokban olyan hireket kö- 
zölt, hogy a Szovjetunió pánszláv tenden- 
ciákat táplál. Ezek a tendenciozus hirek az 
érdekelt hatalmak reménységével állottak 
összefüggésben a Földközi tengeri háboru ki- 
terjesztéséről. A Tass cáfolatot Eözöl, amely 

szerint 

az angol és francia sajtó hazugságai 
egyenesen nevetségesek. 

A „Tass" ügynökség cáfolata szószerint 
ezeket mondja: „Illetékes szovjetkörök vé- 
leménye szerint a pánszlávizmus - külpoliti 
kai téren teljesen reakciós mozgalom, amely 
semmiképpen sem egyeztethető össze a Szov 
jetunió politikájával. 

Ezzel szemben a belga csapaiok Z8t el. 
lemtámadása a Scheldénél sikerrel jart. 
(Páris.) Casteran, a Le Temps belgrádi 

tudósitója érdekes cikket közöl a Jugoszlá- 
via és a Szovjet közötti kapcsolatok ujrafel- 
vételéről és a Balkán helyzetéről. A tudósitó 

szerint Jugoszlávia kül- és belpolitikája nem 
változott a Szovjettel való kapcsolatok ujra- 
felvétel miatt, a jugoszláv kommunista párt 
amelyet 1920- ban törvényen kivül helyez- 
tek, - ma is törvényen kivülálló marad. 
Jugoszlávia nyugati piaca ma háborus zó- 
na és ez a körülmény a Szovjettel való keres 
kedelem javára szól. 

Az egész balkán-dunai blokk érzi ennek 
a kereskedeimi egyensulynak a szüksé- 
gét. 

egész öltönyre kabátra, kosztümre 
és kisebb darabok. Vászon áruk 
nagyon olcsón kaphatók 

STEINER maradékosnál 
Calea Vicioriei 3. az udvarban balra 

A; gyonlőltek ől Írancia munkást, 
akik elmenekütek munkahelyükről 
A francia határról jelentik: A hadbiró- 

ság halálra itélt őt munkást, akik a dieppi 
iparűzemekben dolgoztak. Az elitélleket 
két órával később agyonlőitek, Ezzel a ki- 

visszatarisák az északíranciaországi mun- 

kásokat munkahelyük elhagyásától. Ezt a 

cselekedelet ugyanis éppen olyan szigoruan 
bűntetik, mint az arcvonal elhagyását. A 
dieppi munkások a németlek kőzeledtének 

hogy l hirére elhagyták munkahelyüket. 
..... 

A német 
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Ez év tavaszán a nagyváradi Magyar 

Népkőzösség népegészségűgyi osztálya 

nagyszabásu tervezet megvalósitásához fo- 

goft. Ennek a munkatervnek a népegész- 
ségűgy megjavitása a célja. Számtalan 

olyan teljesen vagyontalan vagy munkanél- 

küli szegény ember van ugyanis, aki sem a 

Társadalombiztositó Péztárnak, sem más 

hasonló intézménynek nem tagja és igy 

betegség esetén kezelés, támogatás nélkjül 

marad. Hasonlóképpen szomoru a helyzet 

a szegényebb néposztályok szűlőanyáinál, 

ekik nagy és szent hivatásuk áldozatos tel- 

jesitése közben sokszor teljesen magukra 

vannak hagyatva és igy nemcsek az ő éle- 

tűk, hanem az eljővendő gyermek, tehát a 

jóvendő is veszélyben forog. 

Ezért a Népkőözőösség nagyváradi veze- 

tősége kérelemmel fordult a helybeli ma- 

gyar orvosokhoz, hogy legyenek segitségé- 

re a népegészségűgyi alosztálynak a sze- 

gény betegek felkarolása érdekében. A ma- 

gyar orvosok egyőntetű készséggel magu- 

kéva telték a Népközösség elgondolását és 

dicséretes áldozatkészséggel csatlakoztaak 

a népegészségűgyi tervekhez. 
Így lehetővé vált az ingyenes beteg- 

szolgálat megszervezése. Majdnem minden 

beteg ingyenes orvosi vizsgálatban és ke- 

zelésben részesűlhet orvosaink áldozat- 

készsége folytán. A Magyar Népkőzöősség 

nagyváradi irodája az ingyenes betegszol- 

gálatról az alábbi tájékoztatást kőzli: 

1. Minden olyan beteg te tvérünk, aki 

teljeven vagyontalan, vagy keresetnélkűli, 

ingyenes orvosi ellátásban részesűlhet, ha 

betegsége a következő orvosi szakludo- 

mány kőrébe tariozik: belgyógyászat, tűdő
 

és 1Tbc, nőgyógyászat, bőr- és nemibeteg, 

csecsemő és gyermekgyógyászat, fogorvos 

és kis sebészet. 

2. A belegek kerületük illetékes lelké- 

szénél jelentkeznek, aki megállapitja, hogy 

rászorulnak-e az ingyenes orvosi kezelésre 

és ha igen, ajáénló irást adnak a betegnek, 

aki azzal a Népszővetség irodájában (Duca 

utca 9 szám) jelenikezik. Itt a beteg meg- 

orvosi szakba tartozó és arra érdemesűlt 

kapja az orvoshoz való beutalást. Az ille- 

tékes szakorvosok saját rendelőikben ren- 

delnek. A Népkőzősség irodája kijelőli a 

szakorvost és a beteg az orvos rendelőjé- 

ben jelentkezik vizsgálat vagy gyógykeze- 

lés céljából. 

(Timisoara-Temesvár). Kegyetlen gyil- 

kosság történt Temesvárott, melynek áldo- 

zata Nikolits János, harminchárom éves 

hivatásos zenész. Nikolits Jánosnak az 

utcán tőbb férfival őösszeszólalkozása lá- 

madt és ekőzben véletlenűl meglőktle az 

egyik férfit, Gergely László 33 éves bucu- 

restii illetőségű munkást, aki ingerülten rá- 

támadi a zenészre. Dulakodni kezdtek, 

mikőzben Gergely előkapta kését és három 

szor beleszurt a zenészbe. Nikolits a kés- 

szurások következtében eszméletlenűl ősz- 

szeesett, mire a támadó elmenekűlt. Niko- 

litsot az időközben előhivott mentők a 

kórházba szállitották, azonban már nem 

tudtak rajta segiteni, mert rővid szenvedés 

után meghalt. A késelő munkást a rendőr- 

ség a hajnali órákban fogta al Gergely. 

ingyenes orvosi vizsgála- 

ol szervezeli az orademi 

Magyar Népközösség 
A teljesen vagyontalan és munkanélküli betegek részésül- 

hetnek csak ingyenes orvosi vizsgálatban és kezelé
sben 

3. Olyan betegek, akik a legcseké. 

lyebb orvosi dijat is meg tudják fizelni, 

nem tarthainak igényt az ingyenes orvosi 

szolgálatra. 
fentiek alapján az arra rászoruló 

Sze- 

gény betegek mai naptól kezdve b
ármikor 

jelentkezhetnek. 
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A uri 
scoltettek madukó 

Az árvizveszély, a jelek szerint, egye- 

lőre elvonult. Maga az árviz azonba
n még 

mindig napirenden van. A krumplifőld 

lakossága nem feljesen elégedett! a fogana- 

jositott intézkedésekkel. Igaz, hogy a rőg- 

tőnzőtt gát felállitásával a krumplifőldnek 

azi a részét, amelyet máskot el szokott 

önteni az ár, ez alkalommal megóvták az 

ireplkköld lakosal maduk 
nai árvil idcjén 
előntéstől, azonban a vi

z másfelé áramlott 

és a Turda utca kerűlt 
veszélybe. Itt mint- 

egy 15 házat veszélyeztete
tt az ár és a 15 

ház lakói egymást segit
ve, védekeztek a 

veszély ellen. Arkokat ástak, lefolyókat 

csinálva és megfeszitett munkával 
sikerűlt 

elkerűlni a környék előnté
sét. 

A 104 éves lérjet elhagyta 

huszonkétéves telesége, 

mert „csapodár" volt 
(Dej). Moldovan Pavel gazduram 

szikáran, egyenes vállakkal áll a törvény- 

széki elnők ur előtt. Feljelentést adott be 

felesége, szűletett Teodoru Maria ellen, 

mert mult télen, éppen karácsony táján, 

elhagyta.. Hütlen elhagyás. Kéri, hogy a 

törvény parancsolja vissza mellé hites fele- 

ségét. Ő hónapok óta hiába hivja, 

A jegyző felolvassa az asszony bead- 

ványát is, amlyben a házasság felbontását 

kéri, mivel férje igen csapodár természetű. 

Még a szomszédfaluba is képes elmenni 

egy-egy szemrevaló menyecske után. Virá-
 

got, italt, selyemkendőt visz a menyecskék- 

nek. A falu kineveti őt.. 

Az elnők a gazdára néz, aki sudár, 

barnaképü, ősz ember, de egészséges bőre 

van s 32 fehér foga villog ki ajkai mőgűl, 

ezazzaraznsrasaszaaoa
a aamasuomzsznamasa amosusanaz

amaemna 

nem is tagadta a késelést és csak akkor 

roppant őssze, amikor érfesült arról, hogy 

a késszurások halálosak voltak. 
unzatosamszzzmsmazousau 

Örgyikosságot kisérelt meg a fele- 

ség -- a lérj szívenlőlle magát 
(Bucuresti). A Carci parkban önkivű- 

leti állapotban találtak egy jólőltőzött asz- 

szonyt, akit azonnal kórházba szállitottak 

és megállapitották, hogy Somnalin-pasztil- 

lákkal őngyilkosságot kisérelt meg, Az or- 

vosi segitség eszméletre téritetie. Megálla- 

pitást nyert, hogy lonescu Constantnak hiv- 

ják, 40 éves. Öngyilkossági kisérletét csa- 

ládi okokból kővette el. Az életunt asz- 

szony férje, lonescu Romulus amikor ér- 

tesűlt felesége tettéről, szivenlőite masát és
 

Layomban meghalt. 

ha beszél. 
- Igaz-e, amit az asszony mond

? 

A gazda megsodorja bajuszát
. 

Hiát szerelem a szép m
enyecskéket. 

Mért e vinnék nekik virágot? Azi nem 

tiltja a tőrvény. 

- Haány éves kend? 

- Hány - bizony - én n
em is tu- 

dom.. EÉjnye, bizony nem tudo
m pontosan. 

Lássuk csak, 1910-ben nősűltem harmad- 

szor... . 
Harmadszor? Hát ez akkor h

ánya- 

dik felesége? 
A mostani? 

számoljuk csak ki... 

tedik... 
Előkerül egy kopolt, 

Két éve vettem el. Ő.- 

hetedik - igen, a he- 

sárgás, szerteha- 

sadt osztrák katonakőnyvecsk
e. Ott van a 

születési esztendő is: 18356 egyezer- 

nyolcszázharminchat augusztus 17.. 

-104 éves gazduram: 

Igen? Jó, hogy megtudtam.
 Szép idő. 

Leszurtak az uccán egy zenészt] 
- És maga még csapodárkodik? - 

104 évvel? Hány éves a felesége? 

Két éve vettem el. Nem volt husz- 

éves, - mondja a pátriárka koru gazda. 

- Ffelesége válni akar... 

Én nem. Hattól elváltam, mert nem, 

voltak elég szépek. Ez az. Nem hagyom. 

Tessék idehivni, megigérem inkább, hogy 

békét hagyok a menyecskéknek, se virág 

se kendő nem lesz tőbbet. Megesk
űszőm a' 

tőrvény előti rá. 

Jó. Május 25-én uj tárgyalást tar- 

tunk. Beidézzűk ujra, az asszony mo
st nem 

jőtt el. Majd kibékitjük szépen magukat. 

Megkőszönőm elnők ur. Szép, dolgos 

asszony. Békében fogunk élni, ha vissza- 

jón, megesküszőm rá. Nem lesz tőbb pa- 

nasza rám. Igaz. 104 év.. Ideje, hogy abba- 

hagyjam az udvarlást. 

Szól, meghajol és indul vissza a 

ba. 104 éves... 

falujá 
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NAC-Dragos Voda 
Crisana-Olal mérkéőzés 

vasárman 
A NAC és a Crisana vasárnap fogják 

játszani utolsó bajnoki meccsüűket Vára- 
don. A Crisana a bajnoki idényt is befe- 
lezi, mig a NAC-nak hátra van még egy 
mérkőzésre Craiovan az FC Craiovával. A 
Crisana tábora vasárnap délelőtt már mint 
bajnokcsapatot üdvözölheti kedvenc gár- 
dáját. A délutáni mérkőzés érdekesnek 
igérkezik, mert a Dragos Voda jó erők- 

Oradeám 
ből állló egytűtes és az elmult vasárhap 
4:1-re verte a Nistrut. A zőldfehérek uj 

kisérleteznek, A valószinű ősszeállitással 
csapat: Zaporojet, Borgea, Sarkadi, Ren- 
ghe, Krausz, Gutimann, Scherz, Zilahi, 
Haláti, Pop II, Feisthammel.. A Crisana 
standard csapatával áll ki. Pop, Nagy, Zá- 
borszki, Pintea, Torjoc, Martin, Ursan, Cia 
I, Pop A, Silághi, Pop Gh, 

Ki játszik a kis KK-bamnm 

A bajnokság első két helyezettje, 
vagy az első helyezett és a Román Kupa 

győztese 
Mint jelentettűk, a Budapesten ülésező 

Duna Kupa bizottsak határozata, illetve a 
sorshuzás nyomán, Románia két csapattal 
vesz részt a kis KK küzdelmekben, A mér- 
kőzések junius 16-án kezdődnek, de még 
nem lehet tudni, hogy melyik két román 
csapat vesz részt a küzdelmekben. Eddig 
két tervezet merűlt fel: az első tervezet 
szerint külfőldi mintára a bajnokság első 
két helyezettje venne részt a küzdelmek- 
ben. Vannak azonban olyan vélemények 
is, amely szerint a kis KK-ban résztvevő 
ké! román csapat a bajnokság első helye- 

zetlje és a Román Kupa győztese legyen, 
A szővetség legkőzelebbi űlésén dönt a 
kérdésben. : 

a 

A Duna Kupa bizottság egyébként 
határozatot hozoti a mérkőzéseken szere- 
peltethető játékosok ügyében is. Eszerint a 
kis KK mérkőzéseken csak olyan amatór 
játékosokat lehet szerepeltetni, akik a küz- 
delmek megkezdése előtt legalább négy 
hónappal az illető egyesűletnél voltak 
igazolva. Hivatásos játékosokai! 1940 de- 
cember 31-ig érvényes 
kőtnie egyesületükhőz. 

A rendező egyesületek az őösszbevétel 
60 százalékát kapják, mig az idegenben 
játszó csapatok a bevétel 40 százalékát, de. 
legkevesebb 2500 pengőt (miniegy 100 ezer 
lei) kapnak. 

SZINHAZ 
A vendégjáték müűsora: 

Péntek este 9: Klotild néni. (Vaszary 
János és Losoncy Dezső énekes, zenés bo- 
hózata). Premier bérlet 19. szám. 

Szombat délután: Földindulás. (Először 
olesó helyáru előadásban). 

Szombat este 9: Klotild néni. 
Vasárnap délután 3: Fenség fizetek ol- 

csó helyárakkal. 
Vasárnap délután 6: Első szerelem. 
A KLOTILD NÉNI a zévad legnagyobb 

vigjáték sikere, Budapesten tőbb mini 100 
előadást ért meg, ami nem is csoda, mer! 
Vaszary János neve ma már garancia arra, 
hogy az ő keze által kikerült szinpadi mű- 
vek minden tekintetben kielégitsék a kő 
zőnséget. A darab szellemes, fordulatos 
szővege hangos nevető orkáni vált ki és a 
mai gondterhes időben a kőzönségnek az 
kell, hogy három órán át felejtsen. A „Klo- 
fild néni" előadásán ezt is megkapja. A da- 
rabhoz melódikus zenét Lesonczy Dezső 
irt. 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Egy uriasszony sulyos balesete. Vég- 
zetfessé válható sulyos baleset érte Sidó La- 
ljosnét Érszakácsiban. A ház padlására igye 
kezett és mikor a legfelső lépcsőre ért, a 

lépcsőtartó gerenda eltört és az uriaaszony 
ely szerencsétlenül esett, hogy karját 
és a lábát kitörtee.- A szerencsétle- 
nül járt uriasszonyt a nagykárolyi kórház- 
ba szállitották hol csak hosszabb mütét utan 
sikerült törött karját és lábát gipszbe ten 
ni, ! 

- Hétfőre várják a májusi nyugdijak 
kiutalását. Mint megirtuk, a nagyváradi 
péenzügyigazgatóság nyugdijosztálya az ösz- 
szes nyügdijkönyveket bekérte, hogy az áp- 
rilisi uj törvényeknek megfelelően ujra 
számfejtse a nyugdijakat , illetve eszközölje 
az esedékes adólevonásokat. A nyugdijosz- 
tályon nyert értesülésünk szerint az uj 
számfejtési munkálatokkal elkészültek és 
az összes nyudijkönyveket elkészitették, ugy, 
hogy az e havi nyugdij kifizetés zavartalan 
lesz. A folyó havi nyugdij kiutalását a jövő 
hét hétfőjére várják és amennyiben az meg- 
érkezik, nyomban megkezdik a kifizetést. A 
nyugdijosztály értesiti az érdekelteket, 
hogy a kifizetés az eddig szokásos sorrendbe 
történik. 

aemazt.. benazazmnamamz 
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Hádió-müűsor 
PÉNTEK 

BUCURESTI. 12 Időjelzés, vizállásje- 
lentés, étrend, egészégűgyi tanácsok, 12.10 
Szórakoztató hanglemezek. 12.40 Vasile Ju- 
lea zenekara. 
14 Hirek, 14.20 Operett-áriák haglemezről. 
19 Időjelzés, 19.01 Műszaki posta. 19.17 An- 
gol hangverseny lemezről. 19.350 Magyar- 
nyelvű hirszolgálat. 20 lon Nestor felciva- 
sása a román tőrténelem-előtti korról, 
20.15 Hegedüművek hanglemezről, 20.35 
Eugen Anyegin, Csajkovszkij operájának 
közvetitése a bucuresti román operaház- 
ból. Szűnetben hirek. 

BUDAPEST I. Torna, hirek, hangleme- 
zek, étrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás, 
13.10 Ének hegedükisérettel. 13.40 Hirek 
1420 Időjelzés, 14.30 A rendrőzenekar nyü- 

szerződésnek kell 

13.20 Időjelzés, sporthirek. 

Szó 
sora. 15.30 Hirek, 17.15 Diákfelóra. 
Hirek 18.15 A rádió szaloi a. 
Sportközlemények. 19.15 Közvetités egy 
németországi repülőkiképző lelepről. 19.33 
Cigányzene. 20.15 Hirek. 20.30 Nilusi le- 
geda'. Takács Jenő táncjátéka. Bajazzók., 

Leoncavallo zenedrámája. 23.40 jazz. 0 Hi- 
rek. 0.20 Cigányzene. 1.05 Hirek 
..... 

Légvédelmi előadás 
A városháza a lakosság tudomására 

hozza, hogy Bocianu loan rendőrkomiszár, 
a rendőrlegénység parancsnoka május 
25-én délután 5 órakor a Katolikus Kör- 
ben előadást tart „A rendőri szolgálat és 
felűgyelet riadójelzés esetén" cimen. 

A közönséget felkérik, hogy minél na- 
gyobb számban vegyen részt az előadáson, 
amely a polgárok gázvédelmi ismereteli 
van hivatva tőkéletesiteni. 
momamenennenezmmazazaaman 

APRÓHIRDETÉSEK 

ÁLLÁS 
ERŐS kifutló fiut azonnalra telvesz 

Rothbart és Salgó, Nicu Filipescu 23. 1963 
KIFUTOLANYT, románul tudót, mun- 

káslányt, felvesz Muhary, Avram lancu 9. 
1962 

KIFUTÓ fiut vagy leányt felveszünk. 
Páll cipőüzlet. 1961 

VINCELLERT jó bizonyitvánnyal, aki 
gyűmöőlcsfa kertészethez is ért, felveszek. 
Dr Osváth, Parcul Traian 1. 1965 

PERFEKT főzni tudó mindenes szakács- 
nő, állandó jó helyre junius 1-re felvétetik. 
Cim a kiadóban. 1844 

Mindenes szakácsnőt felveszek, takarito 
nő van, azonnalra vagy elsejére 3 tagu csa- 
ladhoz. Cim: Str. lorga és Piafa Viteazul s-- 
rok, ujság bódé. 1938 

MEGBIZHATÓ, helyismerettel biró 
űgyők (űgynőknő) fix fizetéssel és jutalék- 
kal felvétetik. Cim a kiadóban. 1946 

ÜGYES lapárusok felvétetnek jó jöve- 
delemmel. jelenikezni a kiadóhivatalban. 

FUGYIVÁSÁRHELY és Fugyi, Bihar és 
és Hegyközkovácsi, Kis- és Nagyszántó köz- 
ségek részére garantált jó keresettel megbiz- 
ható ujságárusokat felveszünk. Jelentkezni 
igazoló iratokkal a kiadóhivatalban. 

14 ÉVTŐL fiukat és leányokat ujság- 
áruláshoz felveszünk a reggelj órákra. Je- 
lentikezni a kiadóhivatalban. 

A. . 

VETEL-ELADÁS 
ELADÓ 6-os cséplő, Groper Hugó 1200 

golyós dobbal, uj tengelyekkel, átforgat- 
ható dobkosárral. Erdélyi Nicolai Marghita. 
Str. Cogalniceanu 17. jud. Bihor. 1922 
TAVASZI világos kabát 10 éves gyermek 

részére s fekete női kabát és kosztum kis 
alakra eladó. Cim a kadóban. 1759 

KÜLÖNFÉLE 
CSATÓ-féle vendéglőben a konyha 

kiadó egy kőzépkoru nőnek. Sir, Sinaia 2. 
1964 

Régenbe utazó egyén adja le cimét a ki 
adóba, csekély megbizatás volna számára. 

1954 
. 

Egy szobás konyhás kertes lakás kiadó 
str. Minelor végpont. Érdeklődni lehet Riha 
városi vasut főkönyvelőjénél 1869 

Nyomatott Pásztor öde cégnél, Oradca 


